



III. ADMINISTRACIÓN LOCAL

AYUNTAMIENTO DE MADRIGALEJO DEL MONTE

*Corrección de errores del anuncio de alta de parcela
en Inventario de Bienes*

Verificado error en la publicación en el «Boletín Oficial» de la provincia de fecha 10 de enero, por el que se informaba de alta de bien patrimonial en el Inventario de Bienes, se hace constar que existe error en la identificación de la parcela:

Donde dice «parcela 3.116 del polígono 2», debe decir parcela «3.116 del polígono 3».

En Madrigalejo del Monte, a 16 de enero de 2012.

El Alcalde,
Fernando Pérez Romo